

南京发生一起劫持人质案

警方快速处置,两名人质成功获救

新华社南京8月30日电(记者王骏勇 蔡玉高)8月30日下午,江苏南京长江三桥收费站发生一起劫持人质案,南京警方两小时快速处置这起事件,犯罪嫌疑人阳兵被警方当场擒获,两名人质成功获救。

30日12时许,南京警方接浙江宁波警方通报称,8月27日宁波发生一起命案,32岁的重庆开县男子阳兵等4名犯罪嫌疑人乘坐的皖D21897客车可能途经南京,希望南京警方予以协查。

13时许,南京警方在长江三桥收费站发现该嫌疑车辆,遂对其检查。检查中,嫌疑人阳兵在车上突然持刀劫持一名9岁小女孩,并将一名男性乘客李某控制在车尾,与警方对峙。

警方一方面调集谈判专家、特警、刑侦等警力赶赴现场开展工作,另一方面迅速疏散完车上其他乘客。14时20分,经警方劝说,3名犯罪嫌疑人下车投案,劫持人质的犯罪嫌疑人阳兵仍与警方对峙。15时15分,犯罪嫌疑人阳兵突然情绪激动,意图伤害人质,为确保人质安全,警方果断处置,将嫌疑人阳兵开枪击伤后擒获,两名人质安全获救。

经初步审讯,犯罪嫌疑人阳兵今年8月27日晚在宁波市北仑小港一KTV因酒后与人发生矛盾,伙同他人持刀将对方捅伤致死。



8月30日,南京警方当场擒获犯罪嫌疑人。

(新华社发)

刑诉法修正案草案向社会公开征求意见

新华社北京8月30日电(记者崔清新)中国人大网(www.npc.gov.cn)30日全文公布了《中华人民共和国刑事诉讼法修正案(草案)》,并向社会公开征求意见,征集意见截止日期为2011年9月30日。

我国现行的刑事诉讼法是1979年

制定的,1996年经过一次修正。26日闭幕的十一届全国人大常委会第二十二次会议初审了刑诉法修正案草案。这次修正案草案有99条,拟将刑诉法从原来的225条增加到285条,修改的面较大,修改的条文比较多,主要涉及完善证据制度、强制措施、辩护制度、侦查措

施、审判程序、执行规定、特别程序等七个方面。其中,遏制刑讯逼供、排除非法证据、解决证人出庭难、细化逮捕条件、保障律师职业权利、挽救犯罪的未成年人等内容受到社会广泛关注。

全国人大常委会组成人员在对这部法律修正案草案进行审议

时,肯定了修改这部法律的指导思想 and 原则,并提出了进一步完善意见和建议。

草案在网站公布半天时间已征集到近千条意见。据了解,除了登录网站外,社会各界人士可以将意见寄送到全国人大常委会法制工作委员会。

七台河矿难:19名被困矿工生还

新华社七台河8月30日电黑龙江七台河“8·23”煤矿透水事故救援30日早晨取得重大进展,救援人员在井下发现19名被困矿工,升井时全部存活,现已安全升井并送往医院治疗。

30日7时,第一批6名矿工开始升井。在回答黑龙江省省长王宪魁的问候时,几名矿工用洪亮的声音喊出“谢谢”,现场响起热烈的掌声。第二批获救矿工中的两名在升井时,还可以在搀扶下走出矿车。

据了解,事故矿方掌握的井下图纸为1985年绘制,长期开采导致井下情况远比图纸复杂,故救援初期据此判断的4万立方米透水量和钻孔位置均有较大出入。在井下指挥救援的龙煤集团

总经理孙永奎告诉记者,这19名矿工在透水时处于井下最高位置,幸而躲避。在井下的165个小时里,他们互相协作,科学自救,因所在区域有岩缝滴水,保证了他们的饮水安全。

民航华东地区管理局严厉处罚吉祥航空违章行为

空中抢道韩籍机长驾照被吊销

综合新华社电 记者29日从民航华东地区管理局获悉,经过缜密调查,8月13日吉祥航空公司HO1112航班机组拒绝执行管制指令进行避让是一起严重违章行为,违反了《一般运行和飞行规则》等相关法规规章,当事机组违背了飞行员应有的职业操守。民航华东地区管理局决定对吉祥航空公司

及当事机组进行严厉处罚。

民航华东地区管理局决定暂停受理吉祥航空公司扩大经营范围、设立分公司、购租飞机等事项的申请,同时削减其航班运行总量10%的运力。

鉴于吉祥航HO1112航班机组已违反《一般运行和飞行规则》(CCAR-91-R2)的相关规定,民

航华东地区管理局将依法吊销吉祥航空公司当事韩籍机长中国民航航线运输驾驶员执照,不再受理其新的申请,不允许其再以机组成员身份在中国境内运行;暂扣副驾驶6个月驾驶员执照。

调查报告显示管制员在7分钟时间内6次指令吉祥航空HO1112航班避让,但机组均拒绝

执行。报告未发现卡塔尔航班机组在此次事件中违章,但在预测燃油可用时间上存在不足,中国方面将就此事致函卡塔尔民航当局。

8月30日,吉祥航空公司表示,服从民航华东地区管理局对航班机组违章行为的处罚决定,并向公众致歉,将与当事机长解除劳动合同,对副驾驶停飞6个月。

工作中辱骂纳税人 “国税爷”被待岗

新华社西安8月30日专电(记者梁娟)最近两天西安市国税局车购税分局一名员工辱骂纳税人并自称“爷”的视频在网上热传,西安国家税务局车购税分局29日证实,爆粗口的工作人员杨某已被责令待岗,扣发绩效工资一年。

据了解,8月27日,一段“实拍国税员工辱骂纳税人”的视频出现在国内视频网站,视频长约2分钟,内容是8月24日10时左右,市民马先生到西安国家税务局车购税分局办理相关的手续和缴纳有关费用时,税务人员对缴税的市民态度恶劣爆粗口,并多次称自己是“爷”。

视频在网上热传后,点击量达到30多万次,评论达到了1万余条,该员工被网友称为“国税爷”。西安国家税务局车购税分局副局长武晓雯回应称,代办人在办理申报纳税时,因为申报材料不符合规定,工作人员未予办理。半个小时后,代办人完善填报资料,对重新排队申报有怨言。随后,杨某与代办人发生争吵。杨某是车购税分局的正式工作人员,局里已经对其作出责令待岗,扣发绩效工资一年的处理。

提拔煤贩子当局长 娄底一副市长被免

8月29日,湖南省娄底市人大常委会决定免去余明庭的娄底市副市长职务。记者了解到,这名副市长免职原因系涉及一起违规提拔干部案。

据记者了解,娄底市林业局原森林公安局局长(副处级)谭干贤,原从事煤炭买卖,通过假冒身份转入公务员队伍,后被违规从一名普通公务员晋升至副处级干部。被举报查处后,谭干贤已于早些时候被开除公职。包括这名副市长在内当地共16名干部,因为牵涉到对谭干贤的违规提拔,先后受到行政撤职、开除党籍或党内严重警告等处分。(据新华网)

持续高温导致 渝中小学延期开学

新华社重庆8月30日电(记者茆琛)记者30日从重庆市教委获悉,受持续高温影响,重庆市中小学校的开学日期由原定的9月1日延期至9月5日。重庆市教委表示,为保障师生身体健康,如5日开学后重庆仍持续高温,将考虑安排学校放“高温假”暂避酷暑。

中国移动将再降低 国际漫游流量资费

新华社北京8月30日电(记者刘菊花)中国移动30日宣布,将同时在7个方向推出国际漫游数据流量套餐资费方案,进一步降低国际漫游数据流量资费水平,有效降低客户境外上网的费用。具体细节正在完善中。